EHEERSELHN

[TT B AN BT
ERUBEESER
ALY,

BADA 12 DEANESE EAHOTIE

[FEERERERBEEY |

1B DEANBSERFOHTRHEL TS,

K&ZTBL. SULE |
ERLTHREEVES, |B

EANTIE, BFF-RRE
KAERHL. SUHE
ERELEN, BEN
Y (AEERT QAN

EXEETEAMICESR
Tl EATIR BEXREXIHESFOEBEE LB

/‘{@)\ BEZMRL-EABERH

ENCEADRILER BETEZSL

A =g B g == . = o
A£MO0&E0OB00HR &7 00 & BNEERES \ / X BmAEAI-—-F
(=g 1 B £ LS £a%t i/
sums @ | PR wweme | (HRERGEAR)| |\ | /| EEOsEEBIEEL
__— 3 EAES =1 & o
(5 UAtH) li;’f)k%?%' ,,8 AREmAERORR A ®
1. m |TOOO-0000 4 ExX®EH | 0 ... GHEME. ... "
- REZOS (100Em) Zg amEnoRs 5 - ®
o %ggfﬁ% iEﬂOOEOO‘ITEOO%m‘IF 5 i#ﬁﬁﬁyﬁ OOEOOH OEEBRZUEE & @ AEEO
Hl——— % B
R s o BBE SEE MEBRBEORM & ®@ — i%'(cf
2. K % LERTES W K R FARNXEERE £ . (p o
< Wk X = # PREVEZ, i
B s | (®E 0000-00-0000) || HHZH L ORI zms. wam
'aiga)z KER#FERLEE OO0 00 @ I —— Zl BELEBR i — :
MU ES » K4 | (BEOOOO-00-0000 ) [14% & @ & # ®
N Y & f # 14 S
NENRALELD (0| MEFIRSLILD () [MEFCRALELD (V] # (- D+ (V) <) [ (K) BT # | @ FatoorTinl.
1w F 9 8,960,000 8,960,000 |[I=& 1+ 3£/ @ TOLILESEOT
2 MR UEE 11,635,000 1,220,000 3,780,000 14,195,000 |% & & O E 1| @
3 | il 0 0 REDEHF D TRREVAR—o (REEOE
x p TLZEW
Al =M 0 015 ERRE XEISHLT HBA R HEORH-
5| ERMAUERR 0 ol (5 -®) BHEERHE
6 |TR-BRERUNE 2,600,000 400,000 1,052,100 3,252,100 16 I 'E S
7|& it 23,195,000 1,620,000 4,832,100 26407100 [E £ FRAREOHmAR S| - \‘%%Of@hf‘ﬁ:’éb\
] % X , 17 % GRHEES)
HEDHES W= (~) A E @ *ﬁ(m e gE(:H TESEAEOWHAGLEE. RREOBS. REFOBAL.
1 |m & " -, ROLSEERERMPER,
1. T AE MO EEARANE DS ISR L BEDEH
2 W RERUEE 2 ;ﬁdﬂf;éa:;ﬁﬁ%‘d)ﬁﬁﬁs&%%I:%Eb%of: SANEEFA
3 | fin EROBERIHYEEA, %S%%IEM)EF%I:uz\@:;ilﬁ&mﬁﬁi’ﬁ@o)ﬁw:our%
4 | % s {EL. BERUEICLYLBEREETIHEE, BHESL, SO
5 E@EXUEWKE
6 |[TE-FBERUVER
7 & i

(N SETRELTVS A, BEDOEEICREGMBEO S MNBRICEHIATLET,
()R- ATERITHAD LB EDORGMED S EEDEEA CEEHTZSLY,
XCDHWOEFEET. FEBEME (P EER) ONGMBEDOSFHELRALTT .
VRRTERICAELE-EED ST EEDEEICREHTZSL,
XEDWMOAFHEEIL, BERAME (BNEE - 2EER) ONGMED A EERALTT,

(2 (0)-(D) + UV ISF>TEH UG MEED S5 EEZE EDEE ISR IS,
BEDBRENGWNGERIF (HRERLEEEERH TSN,

XMAOTHRESNSAOBREREEMFTERMIIEL=HD () IORAERMEL>TEYEIT DT, EEEZIAFPICMBLIEZDLO (V) IOWITERAL TSN,




